



Российская газета: "Дорого берут"

Арестованы двое борцов с коррупцией в тюрьме

Вчера Следственный комитет России сообщил о возбуждении уголовного дела в отношении двух сотрудников Федеральной службы исполнения наказаний, ответственных за экономическую безопасность ведомства.

По роду службы они должны разоблачать коррупционные схемы. Один из них занимает высокий пост заместителя начальника отдела экономической безопасности, другой - оперуполномоченный по особо важным делам. Однако их подозревают ровно в обратном: по версии следствия, офицеры требовали 2 миллиона евро у производителей электронных браслетов. Иначе вроде бы грозили оставить промышленников без контракта.

«Главным следственным управлением СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника отдела по обеспечению экономической безопасности на объектах учреждений и органов УИС оперативного управления ФСИН России Александра Т. и старшего оперуполномоченного по особо важным делам этого же отдела Игоря Ф., а также других лиц по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 159 Уголовного кодекса РФ (покушение на мошенничество группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).», сообщают в следственном комитете. По версии следствия, оперативники при проведении ревизии Самарского филиала федерального государственного унитарного предприятия «Центр информационно-технического обеспечения и связи» ФСИН России выявили факты финансовых нарушений при производстве систем электронного мониторинга (так называемых «электронных браслетов») и необоснованного завышения их стоимости.

- Эту информацию Т. и Ф. решили использовать в собственных интересах и начали требовать от генерального директора коммерческой компании 2 миллиона евро, или 80 миллионов рублей, обещая предотвратить расторжение договора о производстве электронных браслетов, - как сообщил «РГ» официальный представитель СКР Владимир Маркин. - При этом в действительности они не имели реальной возможности повлиять на решение о расторжении или продлении договора.

Когда генеральный директор коммерческой фирмы согласился на передачу части оговоренной суммы в размере 40 миллионов рублей, в качестве посредников при получении денег Т. привлек своего родственника Филиппа П. и знакомого Анатолия С. Указанная сумма была



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

передана предпринимателем Филиппу П. в кафе одного из торговых центров Москвы 4 октября 2012 года.

Затем, по данным следствия, граждане начальники продолжали требовать от предпринимателя еще 40 миллионов рублей.

«Этот факт был выявлен оперативными сотрудниками ФСБ и службы собственной безопасности ФСИН России, которым 18 декабря удалось задержать Анатолия С. при получении от предпринимателя еще 10 миллионов рублей. В этот же день оперативным сотрудникам удалось задержать и других соучастников преступления, кроме Александра Т., который попытался скрыться от следствия. Однако и он спустя сутки был задержан», сообщают в СКР.

По ходатайству следствия двое оперативников, а также Анатолий С. арестованы. Филипп П. помещен под домашний арест. Напомним, внедрение электронных браслетов стали одним из громких и амбициозных проектов тюремного ведомства.

25 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508443>